



# I.S. LAW FIRM, PLLC

ATTORNEYS AT LAW

## اپنے حقوق جانیں: امریکہ میں مہاجرین کے لیے رہنمائی

امریکہ میں رہنے والے تمام افراد، بشمول غیر دستاویزی مہاجرین، امریکی آئین کے تحت مخصوص حقوق کے حامل ہیں۔ ذیل میں آپ کے حقوق کو تین مختلف صورتحال میں بیان کیا گیا ہے: گھر میں، عوامی جگہ پر، اور کام سے سامنا ہونے پر مناسب کی جگہ پر۔ ان حقوق سے آگاہی آپ کی مدد کر سکتی ہے تاکہ آپ امیگریشن افسران ردعمل دے سکیں۔

### تمام حالات میں عمومی حقوق

#### آپ کو خاموش رہنے کا حق ہے۔

آپ امیگریشن افسران سے بات کرنے یا ان کے سوالوں کے جواب دینے کے پابند نہیں ہیں۔ اگر آپ سے آپ کی جائے پیدائش یا امریکہ میں داخلے کے بارے میں پوچھا جائے تو آپ جواب دینے سے انکار کر سکتے ہیں یا خاموش رہ سکتے ہیں۔ اگر آپ خاموش رہنا چاہتے ہیں، تو واضح طور پر کہیں: "میں اپنے خاموش رہنے کے حق کا استعمال کر رہا ہوں۔"

جعلی دستاویزات پیش نہ کریں اور نہ ہی جھوٹی معلومات فراہم کریں۔

#### آپ کو وکیل سے بات کرنے کا حق ہے۔

اگر آپ کو حراست میں لیا جائے، تو آپ فوری طور پر قانونی مشورہ مانگ سکتے ہیں۔ (وکیل کی موجودگی کا نوٹس) پیش **G-28** اگر آپ کے پاس وکیل ہے، تو افسران کو مطلع کریں اور فارم کریں۔

اگر آپ کے پاس وکیل نہیں ہے، تو افسران سے مفت وکیلوں کی فہرست مانگیں یا اپنے قونصل خانے سے رابطہ کریں۔

#### آپ کو کاغذات پر دستخط کرنے سے انکار کا حق ہے۔

کسی بھی کاغذات پر دستخط نہ کریں جب تک آپ اپنے وکیل سے مشورہ نہ کر لیں۔

دستخط کرنے سے پہلے، یہ یقینی بنائیں کہ آپ دستاویز کے مواد اور اس کے اثرات کو مکمل طور پر سمجھتے ہیں۔

## اگر امیگریشن افسران آپ کے گھر آئیں

### دروازہ مت کھولیں جب تک ضرورت نہ ہو۔



افسران کو آپ کے گھر میں داخل ہونے کے لیے جج کے دستخط شدہ قانونی سرچ وارنٹ کی ضرورت ہوتی ہے۔

کا ڈیپورٹیشن وارنٹ انہیں آپ کی اجازت کے بغیر داخل ہونے کا قانونی حق نہیں دیتا۔ ICE اگر وہ دعویٰ کریں کہ ان کے پاس سرچ وارنٹ ہے، تو ان سے کہیں کہ اسے دروازے کے نیچے سے دکھائیں یا کھڑکی سے دکھائیں۔

یہ یقینی بنائیں کہ وارنٹ پر آپ کا صحیح نام، پتہ، اور جج کے دستخط موجود ہیں۔

### آپ دروازے کے پیچھے سے بات کر سکتے ہیں۔

افسران سے بات کرنے کے لیے دروازہ کھولنے کی ضرورت نہیں ہے۔

اگر آپ باہر جانا چاہتے ہیں تو دروازہ بند کر کے نکلیں۔

### اپنے دستاویزات اور معلومات کی حفاظت کریں۔

آپ ان دستاویزات کو دکھانے سے انکار کر سکتے ہیں جو آپ کے آبائی ملک کو ظاہر کرتی ہیں۔

جعلی دستاویزات پیش نہ کریں اور نہ ہی غلط معلومات فراہم کریں۔

## اگر امیگریشن افسران عوامی جگہ پر آپ کو روکیں

### پرامن رہیں اور خاموش رہیں۔

آپ پوچھ سکتے ہیں کہ کیا آپ کو جگہ چھوڑنے کی اجازت ہے۔ اگر افسر کہے ہاں، تو آرام سے چلے جائیں۔

اگر وہ کہے نہیں، تو خاموش رہنے کا اپنا حق استعمال کریں۔

### آپ تلاشی دینے سے انکار کر سکتے ہیں۔



اگر آپ کو گرفتار نہیں کیا گیا، تو آپ اپنی یا اپنے سامان کی تلاشی دینے سے انکار کر سکتے ہیں۔

اگر افسر کو شبہ ہو کہ آپ کے پاس ہتھیار ہے، تو وہ آپ کی سطحی تلاشی لے سکتا ہے۔

### اپنے دستاویزات کی حفاظت کریں۔

آپ کو ان دستاویزات کو دکھانے سے انکار کرنے کا حق ہے جو آپ کی امیگریشن حیثیت یا آبائی ملک ظاہر کرتی ہیں۔

جعلی دستاویزات پیش نہ کریں اور نہ ہی غلط معلومات فراہم کریں۔

### اگر امیگریشن افسران آپ کے کام کی جگہ پر آئیں

#### پرامن رہیں اور گھبرائیں نہیں۔

نہ بھاگیں۔ اگر آپ کو جگہ چھوڑنی ہو تو آرام سے اور سکون سے نکلیں۔

اگر آپ کو روکا جائے تو پوچھیں کہ کیا آپ کو جانے کی اجازت ہے۔ اگر نہیں، تو خاموش رہیں اور کہیں کہ آپ وکیل سے بات کرنا چاہتے ہیں۔

#### افسران کو غیر عوامی جگہوں پر داخل ہونے کے لیے اجازت کی ضرورت ہے۔

امیگریشن افسران صرف جج کے دستخط شدہ قانونی وارنٹ یا آپ کے آجر کی اجازت سے غیر عوامی جگہوں پر داخل ہو سکتے ہیں۔

#### آپ کو سوالوں کے جواب دینے کی ضرورت نہیں۔

اپنی جائے پیدائش یا امیگریشن حیثیت کے بارے میں معلومات فراہم کرنے سے انکار کریں۔

#### اپنے دستاویزات اور حقوق کی حفاظت کریں۔

آپ ان دستاویزات کو دکھانے سے انکار کر سکتے ہیں جو آپ کے آبائی ملک کو ظاہر کرتی ہیں۔

کسی بھی کاغذات پر دستخط کرنے سے پہلے وکیل سے مشورہ کریں۔

مزید معلومات کے لیے یا امیگریشن امداد کے بارے میں جاننے کے لیے ہم سے رابطہ کریں



**I.S. LAW FIRM, PLLC**

فون/پیغام: 1779-527-703-1+

ای میل: law@islawfirm.com

<https://www.islawfirm.com>

3930 Walnut Street, Suite 200, Fairfax, Virginia 22030

فون: (703) 1779-527

فیکس: (703) 0369-778